

Мобилизуем все средства — наверстаем упущенное

Все наши полеводческие бригады второй день как включились в посевые работы. Совхозу надо посеять до 2675 га это только зерновых и кроме этого ко рнеклубнеплодов 230 га, сибирских, однолетних и многолетних трав 115 га, т. е. всего надо посеять 4040 га. Сев зерновых надо закончить в установленные сроки 7—8 дней, и всю посевную закончить в 10—12 дней.

Весна этого года дает благоприятные условия, чтобы справиться срочно с планом сева. Однако некоторые бригадиры как то: Долгоногов, Васильев, Симоненко страдают оппортунистическими настроениями так на 24 апреля эти бригадиры не засеяли еще ни одного га, в то время как в их бригадах имеется спаханной земли до 700 га. К тому же руководители этих бригад занимаются всем, но только не севом.

Нелучше положение и в бригадах 2-й, 5-й, 6-й где из 1300 га земли подготовлено к севу 400 га, а посели эти бригады всего только до 100 га, и что удивительно как выяснилось на последнем заседании парткома создавшийся разрыв между пахатой, боронованием и севом не вызывает ни у кого из руководителей совхоза ни какой тревоги, за то чтобы этот разрыв ликвидировать, сосредоточить основное внимание всех руководителей бригад и рабочих в 3—4 дня спаханную почву закультивировать, заборонить и засеять — тем самым сохранить влагу и обеспечить богатый урожай.

Совхоз в состоянии ежедневно засевать до 400 га надо только эти возможности превратить в действительность.

На культивацию, боронование, сев надо закрепить самых лучших трактористов, прицепщиков которые бы могли на основе стахановских методов труда показать невиданные чудеса в своей работе.

Проведенные производственные совещания в полевых бригадах по обсуждению новых расценок при

цепщикам — говорят о том, что данные расценки велили новую, свежую, живую струю в нашей армии прицепщиков, которые взяли обязательства ежедневно перекрывать установленные нормы на культивации, бороновании и севе в 1,5-2 раза.

Преступлением будет для бригадира полеводческой бригады, который допустит хоть малейший простой или срыв взятых обязательств трактористами.

Особенно узким местом чувствуется в каждой бригаде это своевременное обеспечение семенами и горючим.

По расчетам директора ежедневно надо завозить в бригады до 60 тонн только одних семян, лишадями же бригады обеспечены только для внутреннего обслуживания: следовательно основным средством по перевозке семян является автомашины. Старший агроном тов. Малышевский и старший механик тов. Синицын должны ежедневно составлять с вечера наряды каждому шоферу, чтобы шофер знал сколько, какого зерна и в какое место и к какому агрегату он должен доставить.

Уже сейчас в каждой бригаде выделились передовые агрегаты это тт. Коновалов спахал по 9,5 га, Бондаренко, Павлов которые перевыполняют ежедневно нормы. Надо опыт этих передовых стахановских агрегатов распространить и на другие агрегаты.

Партком потребовал от каждого бригадира, партара развернуть массово-политическую работу за организованное проведение сева.

Надо сейчас каждому руководителю бригады, совхоза в эти три четыре дня мобилизовать все средства на ликвидацию отставания, надо использовать все внутренние ресурсы, имеющиеся у каждого начальника агрегата, каждого рабочего полеводства, чтобы наверстать упущенное и закончить сев в установленные

ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО СОВХОЗА С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ ВСТРЕТИЛИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА О ДНЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Сплотим свои ряды под знаменем партии Ленина—Сталина

(Из резолюции митинга рабочих бриг. № 3)

Мы рабочие с величайшей радостью заслушали сообщение о дне выборов в Верховный Совет РСФСР.

День выборов 26 июня будет всенародным праздником, когда трудящиеся республики пойдут к избирательным урнам, чтобы осуществить свои величайшие права, записанные в Сталинской Конституции.

Мы заверяем большевистскую партию и любимого Сталина, что на предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Единодушным голосованием за лучших сынов и дочерей нашей прекрасной родины мы продемонстрируем нашу любовь к партии Ленина—Сталина, нашу

бездельную преданность любимой родине.

Мы рабочие 3-й бригады заявляем, что еще с большим подъемом будем овладевать стахановскими методами труда и к первомайским торжествам закончим сев зерновых.

По поручению митинга: Худяков, Мельников, Негреба.

Мы отдадим свои голоса блоку коммунистов и беспартийных

(Из резолюции митинга фермы № 5)

Заслушав сообщение о дне выборов в Верховный Совет РСФСР мы рабочие 5 фермы с величайшим удовлетворением встречаем постановление Президиума ВЦИК о начале избирательной кампании по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Мы будем сейчас еще больше и лучше готовиться к выборам Верховного Совета РСФСР. Выполним государственное задание мясосдачи за 2-й квартал до дня выборов,

На предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР будем голо-

совать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Лучших сынов нашей родины полем в Верховный Совет РСФСР.

Да здравствует творец Конституции товарищ Сталин!

Президиум митинга: Хадаковский, Никифорова, Антонова.

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ — ЗАКОНЧИМ СЕВ К 1-му МАЯ

Первомайское соревнование

В пятой полеводческой бригаде развернулось первомайское соревнование, рабочие обязались заканчить весенний сев в самые сжатые сроки.

Комсомольский агрегат — тракторист Кравченко, сеяльщик Лощинин засевают в смену 25—30 гектаров. Комсомолец Пантелеймонов с первых дней выезда в поле дер-

жит бригадное переходящее красное знамя.

Дирекции совхоза надо оказать помощь бригаде в части до укомплектования рабочими, в бригаде не хватает рабочих на прицепные машины и своевременно организовать заброску семян. У бригады есть все возможности сев закончить к первому мая.

Артюхин.

В тракторной бригаде тов. Артюхина

На 5-ой полеводческой бригаде, есть трактористы дающие хорошие показатели в работе.

Пантелеймонов Николай работая без простоев, а также своевременно выходя на работу выполняет норму выработки с хорошим качеством работы. 23 апреля т. Пантелеймонов заработал 37 руб.

Русанов ежедневно перевыполняет норму, работает на культивации зарабатывая ежедневно до 31 руб.

Нодров не отставая от своих товарищей дает тоже хорошие показатели.

Отстающим товарищам надо подтянуться по передовым.

Репнинов.

Первые дни посевых работ

22 апреля 4 полеводческая бригада вступила в массовый сев. Тракторист Коновалов Григорий дал лучшие показатели он вспахал 9,19 га при задании 7 га. Заработал за день 50 руб. 15 коп. Это говорит о том, что тов. Коновалов хорошо подготовил свою машину и хорошо подготовился сам к севу.

Всем трактористам нужно брать пример с тов. Коновалова.

Замерщику Монилову ежедневно надо для тракториста отмерять определенный участок земли. Подготовить поле, чтобы не было задержек в работе и ликвидировать лишние переезды.

Горшерук.

В порядке подготовке к первому мая

Комсомольцы и несознанная молодежь участка „Пламя“, подходя к великому историческому празднику 1-го мая обязуются давать высокие показатели в работе.

Неотрываясь от производства оказывать помощь полеводческой бригаде в весенне посевной.

Вся молодежь совхоза должна включиться в стахановское движение и давать высокие нормы выработки на всех участках работы.

Враги народа должны знать, что советский союз непобедим и что в любую минуту каждый из нас готов отдать жизнь если это потребуется.

Накануне праздника надо подготовить красивые уголки, художественно украсить их.

Вся молодежь должна идти с отличными показателями, с большими знаниями в освоении техники своей работы.

Лепихин.

Наладить общественное питание

В полеводческих бригадах нашего совхоза до сих пор плохо организовано общественное питание, а бригады уже вступили в массовый сев. в полне справедливые жалобы рабочих на плохое питание. В бригадных столовых кроме варенного мяса, да и то неброякое, ничего нет.

Я утвержден заведующим общественным питанием при совхозе, но мне дирекция че отпустила средств хотя я этот вопрос иставил. На организацию общественного питания мне нужно было три тысячи рублей. Директор Шипицин в полне понимает, что без средств нельзя наладить питание рабочих. И второе недают мне возможности заняться непосредственно своими делами, часто меня посыпают вразличные поездки не относящиеся к моей работе.

Все это вместе взятое и мешает наладить общественное питание в бригадах. Крупский.

Общежитие необорудовано

На бригаде № 6 в общежитии у трактористов нет коек, т. е. одна на 5 человек.

Умывальника, бачка для питья воды нет, в помещении грязно.

Когда же достроят общежитие

В бригаде № 3 у бригадира Симаненко неподготовлен культ-стан. Общежитие одно в котором грязно, баня за период 5-и дней работы неотремонтирована ни разу.

Перевезенный дом на бригаду для общежития недоделывается, стоят

Бригадир Романов плахо заботится о своих трактористах, надо немедленно создать лучшие условия своим трактористам и достать необходимое.

Полянов.

одчи стены.

Бригада заслуживается в сев., нужно перевозить семенное зерно, которое некуда ссыпать.

Бригадир совершенно не заботится как об семенах, так и в окончании доделки общежития.

Иванов.

Нет всего необходимого

На бригаде № 4 в общежитии трактористов нет умывальника и ба-за для питьевой воды.

Тракторы не снажены ведрами для заправки тракторов водой, нет шприцов и ключей.

Тов. Васильеву надо обеспечить общежитие как умывальником, так и баком, а Багданову снабдить полностью ведрами и необходимым инвентарем.

Иванов С.

Не столовая а склад

Бригадир 6-й полеводческой бригады Романов неорганизовал общественное питание. Трактористы первые дни на поле оставались совсем без завтраков и обедов.

Столовую Романов превратил в склад угля и дров. Тт. Мадалец и Коренюгин указывали Романову о том, чтобы убрать уголь и дрова находящиеся в столовой,

но Романов распоряжения не выполнил, оставив попрежнему уголь в столовой.

Со стороны Романова есть грубое отношение к рабочим, 23 апреля тракториста Лопатина обругал нецензурными словами низкая за что.

Романову надо крепко взяться за работу, изжить все безобразия.

Лепихин.

Бабкина срывает работу

На бригаде № 6 в столовой работает Бабкина, которая систематически оставляет рабочих, трактористов без обеда.

Тракторист Борзенко за два рабочих дня ни получил ни одного обеда.

24 апреля Бабкина поехала с мужем в Плотниково бросив рабочих и трактористов на про-

извол судьбы, не смотря на то, что ей предупреждал, бригадир не ездить, она не послушала.

Такое отношение со стороны Бабкиной может привести к замедлению посевной, а бригадиру Романову надо немедленно Бабкину снять с работы.

Лепихин.

В столовой должно быть чисто

В столовой на 5-й полеводческой бригаде не чисто. Стол на котором обедают трактористы и рабочие пропитан грязью, вилки все заржав-

ленные никогда не чистятся.

Поварихе Мешковой надо учесть, что столовая и посуда должна быть чистыми. Лыкова.

Тракторы должны работать полные сутки

Зав РТМ Багданов не заботится об освещении тракторов.

Тракторы работают не больше 12 часов, когда можно было работать

целые сутки.

Багданову надо немедленно достать лампочки для фар, чтобы создать бесперебойную работу тракторов.

Петуний.

Дороги надо исправлять

Автомашины сейчас работают на переброске семенного зерна полеводческим бригадам, но дирекция совхоза временно не побеспокоилась исправить дороги и мосты и сейчас в этом отношении ничего не делается. Ездить по таким дорогам с грузом это значит вскором

будущем вывести машину из строя. Для того чтобы отремонтировать дороги потребуется не много затрат и всего несколько часов рабочего времени.

Дирекция должна это учсть и в ближайшие дни исправить дороги.

Майсеенко.

На фермы почта недоставляется

Письмоносец Бабкин совершенно не доставляет почту на фермы.

За апрель месяц он ни одного раза не был на ферме № 1, а если нужно доставить почту, то он отдает ее учени-

кам, а на руки каждому недоставляет и зачастую ученики не отдают газеты и письма.

Дирекции совхоза надо направить работу по доставке почты на фермы.

Скороделов

Всегда спопутчиками

Дирекция совхоза необещала меня лошадью не смотря на то, что прошло порядочно времени с момента принятия мною рабочего комитета.

Когда бы ни обратился к Шипицину с требованием.

дайте лошадь, он всегда говорит: „приходи завтра“.

И до сих пор кормят завтраками, а я еще на производственных участках ни ознакомлен с работой.

Когда же закреяят мне лошадь?

Мясников

Военные действия в китае

В Северном Китае

Ханькоу 21 апреля. (ТАСС).

За последние дни ожесточенные бои развернулись в районе Ичжоу и Исяня, в южной части провинции Шаньдун. Японским войскам удалось прорвать осаду восточнее Исяня и установить связь с Ичжоу. Японцы готовятся начать наступление на юг. На фронт прибывают значительные подкрепления китайских войск. Китайские войска установили новые позиции в циян километрах южнее Ичжоу.

Подтверждается взятие китайскими войсками Цзиюани, в северной части провинции Хэнань. Японское командование перебрасывает части своих войск из Фынцию (севернее Кайфена).

Лондон 22 апреля. (ТАСС).

Агентство Рейтер по радио сообщает, что японское комендование сосредоточило в южной части провинции Шаньдун до двухсот тысяч войск для нового на-

ступления. Новые японские подкрепления прибыли морем в порт Циндао, откуда направлялись на юг к Ичжоу по шоссе, по скольку железная дорога во многих местах разрушена.

В Центральном Китае

Ханькоу 21 апреля. (ТАСС).

На южном участке фронта Тяньцзинь-Цукоуской железной дороги китайские партизаны за последние дни развивают большую активность.

В Хуйюань прибывают японские подкрепления. Всего здесь сосредоточено около 10 тысяч японских войск. Предполагается, что японцы ведут подготовку для возобновления на северный берег реки Хуйхэ.

Около Сюаньчана китайские войска начали стремительные атаки на японские позиции. Японцы срочно перебрасывают к Сюаньчжу из Уху около двух тысяч солдат.

Редактор ДЕНИНГ.

Тир. 400 экз.